
ZVEZA SINDIKATOV

Pri uresničevanju
programa ni zastojev

Realizacija programa dela
občinskega sindikalnega sveta
poteka po predvidenih nafirtlh.
Akcija obravnavanja zaključ-
nih računov se odvija po ro-
kovniku in se počasi bliža svo-
jemu koncu. Za Bežigradom se
bo formalno končala sredi me-
seca marca s ekupno sejo ob-
činskega komiteja zveze ko-
munistov iri predsedsiva ob~
činskega sveta Zveze stndika-
tov. Vendar to ne bo pomenilo
prenehanje vsakršne aktivno-
sti v smeri poglabljanja našega
samoupravljanja- ampak se bo
akcija razSinfa na nafoge s
sklopa družbenoekonomskih
•dnosov (dvig produktivnosti
in druge).

S prvim marcem se je začela
javna razprava o stališčiK sin-
dikatov do pridobivanja in raz-
porejanja dohodka ter uveljav-
Ijanju načel delitve po delu in
rezultatih dela. V ta namen je
občinski sindikalni svet sklical
posvet s predsedniki ognovnih
organizacij in konferenc sindi-
kata. kjer so se dogovorili o
načinu vodenja javne razpra-
ve. IVamen razprave je. da bi se
s stališči seznanil najširšt krog
delavcev v vseh ozd.

Nosilci akcije so osnovne or-
ganizacije ZS in njihove konte-
rence, ki morajo doseči, da bo
javna razprava o usmeritvah v
stafiščih republiškega sveta ZS
dosegla. da bodo deiavci v ozd
ugotovili čemu morajo v pred-
laganih stališčih posvetiti naj-
več pozornosti. Poleg tega
morajo preveriti kaj že vsebu-
jejo sedanji praviiniki o razpo-
rejanju čtstega dohodka in de-

litvi sredstev za osebne do-
hodke in ugotoviti kje so te-
meljni problemi in naloge ure-
sničevanja delitve po delu v
lastni organizaciji Na koncu
bodo predlagali, katere usme-
rttve haj se v staliSčih dopolni-
)o oziroma spremenijo-

IzvrŠni odbori morajo posve-
(iti posebno pozornost pogo-
jem za pridobivanje dohodka
in utrjevanje zavesti. da lahko
razporejamo dohodek le v taki
vifiini kot smo ga ustvartli. V
ozd je treba zagotavljati za
enako zahtevnost dela v izho-
dišču enako sfartno osnovo
osebnega dohodka za žiwo de-
lo. minulo delo in ustvarjalnost
pri deiu.

Osnovno gradivo za pripra-j
vo in vodenje javne razprave'
so sklepi 9 kongresa ZZS in
osnulek stališč republiškega
sveta kot dodalno gradivo pa
naj uporabijo samoupravni
sporazum o razporejanju do-
hodka in delitvi sredstev za
osebne dohodke de/avnosti v
SRS (branžni sporazum) m in-
terne samoupravne splošne
akte V vsaki ozd se v okviru
komisije za uresničevanje za-
kona o združenem delu formi-
rajo delovne skupme, katerih
naioga je, da prlpravijo in izve*
dejo javno razpravo med de-
iavci in ugotovitue posredujeja
občinskemu svetu ZS.
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